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„KUČNICA“ - Predlogi ukrepov za reševanje problemov povezanih s 
kakovostjo vode obmejne reke Kučnice in ukrepi za izboljšanje 
ekološkega stanja vodnega telesa in okolice vodnega telesa 
 
 
Zaključno srečanje 14. 04. 2014 v Radgoni / Avstrija 
 
14. aprila 2014 bo v Radgoni potekalo zaključno srečanje, s katerim bomo obeležili 
zaključek evropskega čezmejnega projekta. Partnerjem v projektu je na podlagi 
intenzivnega sodelovanja uspelo doseči splošni cilj projekta, in sicer izdelati skupni 
katalog ukrepov za reševanje problemov v kakovosti na območju reke Kučnice. 
Rezultati projekta bodo predstavljeni javnosti, pričakujemo pa tudi, da jih bodo 
sprejeli nosilci političnega odločanja oz. Komisija za Muro. 
 
Ker je Kučnica (Kutschenitza) obmejna reka, lahko obstoječa vprašanja, ki se 
nanašajo na njeno povodje, rešujemo zgolj skupaj. Reka za reševanje težav, 
povezanih z njo, zahteva usklajena mnenja z obeh strani meje. Le tako bomo lahko 
lažje ocenili in nato tudi trajnostno izboljšali vplive na vodno telo in njegovo okolico. 
Na podlagi intenzivne analize problemov, ki je vključevala obsežne baze podatkov, 
smo razpravljali o različnih ukrepih za ekološko izboljšanje povodja, pridobili 
strokovna mnenja in mnenja iz regije, izkoristili sinergije oz. optimizirali svežnje 
paketov. V ospredju projekta je vzpostavitev »dobrega stanja« te obmejne reke, pri 
čemer smo se osredotočali tudi na izvedljivost teh skupnih ukrepov. 
S predlaganim svežnjem ukrepov želimo: 

 dopolniti pomanjkljive osnove  za enotno ovrednotenje stanja snovi (model s 
scenariji) 

 doseči zmanjšanje vnosa suspendiranih delcev in sedimentov iz pritočnih 
kanalov  

 izboljšati strukture vodnega toka 

 okrepiti zavedanje (priprava in izvedba skupnega izhodišča za deležnike in 
zastopnike interesov). 

 
Rezultati projekta bodo povzeti v obliki memoranduma in kot predlog za nadaljnje 
izvajanje predloženi Komisiji za Muro. 
 
Projekt pa prav tako prispeva h krepitvi čezmejnega sodelovanja. 
 


